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PRACA W GRUPACH grupa A

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Jeden z bokow prostokata ma 4 cm, a drugi jest 2 razy dluzszy. Pole tego prostokata wynosi:

A. 8cm? B. 32 cm? C.24cm? D. 48 cm?
Pole kwadratu wynosi 64 cm?. Oblicz obwod tego kwadratu.
Oblicz pole prostokata o bokach dlugosci 4cm i 15cm.

Uzupehij zdania.

a) Pole kwadratu o boku 9 cm wynosi cm?.

b) Pole prostokata o bokach 6 cm i

Oblicz pole rombu, ktérego przekatne maja 2dm i 16 cm.

Jedna przekatna rombu ma 4 cm, a druga jest od niej o 2 cm dluzsza. Dokoncz zdania. Wy-
bierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Druga przekatnama . A. 2cm B. 6cm
Pole tego rombu jest rowne . C. 12 cm? D. 8cm?
Pole rownolegtoboku przedstawionego na rysunku 8 cm
WYnosi: 6 cm
4
A. 32 cm? C. 28cm? A
B. 24 cm? D. 48 cm?

Jakie pole ma trojkat o podstawie 2 cm, jesli wysokos$¢ opuszczona na te podstawe ma 5 cm?

A. 5cm? B. 10cm? C. 7cm? D. 3 cm?

Oblicz pole prostokata, ktorego jeden bok ma 6 dm, a drugi jest od niego o 4 dm krotszy.

Podstawa trojkata ma dlugo$¢ 7 cm, a wysoko$¢ opuszczona na te podstawe jest rowna 4 cm.
Oblicz pole tego trojkata.

Pole prostokata wynosi 176 cm?, a jeden z jego bokéw ma 8 cm. Oblicz obwod tego prosto-
kata.

Oblicz pole kwadratu o obwodzie 34 dm.

Pan Maciej jest wlascicielem dziatki rekreacyjnej o powierzchni 630 m?. Dziatka pana Jakuba
ma ksztalt prostokata o wymiarach 22m X 28 m. Ktéry z pandéw ma wiekszg dziatke? O ile
wieksza?

Narysuj rownolegtobok o polu 11 cm?, niebedacy prostokatem.

Wybor zadan: Martyna Jakubczyk Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

grupa A str. 2/2

Jedna przekatna rombu o polu 45 cm? ma 5 cm. Dhugo$¢ drugiej przekatnej wynosi:
A. 18cm B. 9cm C.45cm D.12,5cm

Boki rownolegtoboku majg 6 cm i 8 cm, a wysoko$¢ opuszczona na dluzszy bok ma 3 cm.
Oblicz pole rownolegtoboku i dlugosc drugiej wysokosci.

Prostokat i rownoleglobok na rysunku obok maja pare bokow tej samej
dlugos$ci. Wybierz zdanie prawdziwe. /
A. Prostokat ma wieksze pole, a rownolegtobok ma wiekszy obwod.

B. Pola i obwody obu czworokatéw sa rowne. /
C. Prostokat ma wieksze pole, a obwody obu czworokatow sa rowne.

D. Pola obu czworokatow sa rowne, a rownoleglobok ma wiekszy obwod.

Wysokosc trojkata jest o 3 cm krotsza od podstawy i wynosi 8 cm. Jakie pole ma ten trojkat?

Uzupehij zdania.

a) Jezeli jeden z bokéow trojkata o polu 48 cm? ma diugos$¢ 8 cm, to wysoko$¢ poprowadzona
na ten bok ma dlugosc¢ cm.

b) Przyprostokatne tréjkata prostokatnego o polu 50 cm? maja dlugosci 10 cm i cm.

Oblicz pola ponizszych trojkatow.
a) b) c)
12 cm

7 cm

6 cm 13 omi 5 cm 10 cm

9 cm 8 cm

Pan Maciej jest whascicielem dziatki rekreacyjnej o powierzchni 8,4 ara. Dziatka pana Jakuba
ma ksztatt prostokata o wymiarach 32m X 26 m. Ktory z panow ma wieksza dziatke? O ile
wieksza?

Jeden z bokow prostokata jest 3 razy dluzszy niz drugi bok. Obwod tego prostokata wynosi
40 cm. Oblicz jego pole.
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